9 класс - сентябрь
1.  «Недостаточная видимость» - это:

1. Промежуток времени от конца вечерних сумерек до начала утренних сумерек.

2. Видимость менее 150 м.

3. Видимость дороги менее 300 м в условиях тумана, дождя, снегопада и т. п., а также сумерки.

4. Дождь, снегопад, сумерки.

	2. Если по вине пешехода, произошло ДТП в результате которого были повреждены автомобиль или придорожные постройки, нарушитель наказывается следующим образом:

	
	1. Инспектор ГИБДД предупредит его

2. Нарушителя оштрафуют

3. Нарушителя оштрафуют и он должен будет возместить ущерб от ДТП 


	3. Какое расстояние между группами велосипедистов должно быть при их движении по дорогам? 

	
	1. 20—30 м

2. 30—50 м

3. 80—100 м



4. При достижении какого минимального возраста разрешается перевозить детей на переднем сиденье легкового автомобиля без специального детского сиденья?

         1.           2.          3.            4            5 

       8 пет     10 лет    12 лет    14 лет    16 лет

	5. Можно ли садиться в легковой автомобиль со стороны проезжей части?

	
	1. Нельзя

2. Можно

3. Можно, если это невозможно сделать со стороны тротуара или обочины и при условии, что это будет безопасно и не создает помех другим участникам движения.
4. Можно, только при вынужденной остановке транспортного средства.




